

南通师范高等专科学校举行“文昌杯”系列比赛 “三字一话”展学子风采

晚报讯 通师高专将“三字一话”(钢笔字、毛笔字、粉笔字、普通话)基本功作为师范生日常训练的主要内容。在横撇竖捺、字正腔圆之中,锻造教师的职业技能,根植“为儿童”的职业情意。

4月10日至13日,南通师范高等专科学校初等教育学院举办“文昌杯”系列比赛。选手们分别进行了规范汉字书写比赛、小语作品诵读比赛、古诗词大赛和国家通用语言文字教学能力大赛。其中,低年级学生参加书写和诵读比赛,高年级学生参加古诗词和

教学能力大赛,体现了基本功训练的阶段性和综合性。

此次“文昌杯”在传统比赛的基础上,率先采取系列的、连续多场比赛的形式呈现,其目的就在于让学生认识到日常训练中的读、写、知识积累等最终是如何综合运用到课堂教学中去的。系列比赛的举办既让师范生的日常训练有了展示的舞台,也让选手们在同台竞技中提高认识、发现不足。学生在观摩比赛、聆听专家点评的过程中,进一步巩固了课堂所学,明确了将来从教的目标和努力的方向。

南通开大与川姜镇启江村 开展校地共建赋能乡村振兴

晚报讯 7日下午,南通开放大学艺术传媒学院与通州区川姜镇启江村党建共建签约仪式暨专业赋能乡村振兴活动启动仪式在启江村村委会举行。

南通开大副校长张翔表示,学校将带领师生走出校门,走进乡镇,充分发挥科研、技术、人才等方面的优势,全面助力乡村振兴。艺术传媒学院党总支书记乔鸿君与启江村党总支书记周冬梅签订合作协议;副校长张翔与

川姜镇党委副书记顾建峰共同揭牌。

签约仪式后,艺术传媒学院师生为启江村现场进行墙绘,共建美丽乡村;南通非遗——棕编传承人马以花老师为启江村少数民族代表传授技艺,开展体验式教学,丰富村民的文化生活;艺术传媒学院副院长徐勤岸为启江村党员代表进行“智慧助老 赋能银龄”智能技术专项培训,助力老年人跨越“数字鸿沟”,更好地融入“数字生活”。

铠璇

江苏工院在海门港志愿服务项目启动

晚报讯 11日下午,江苏工程职业技术学院建筑工程学院携手海门港新区实验幼儿园举办“星火‘新’相传 助力第二课堂”志愿服务项目启动仪式。

活动期间,双方围绕结对共建基地相关问题进行深入交流,并签订志愿服务共建协议,共同为“志愿服务基地”揭牌。学院领导和老师们向幼儿园小朋友们捐赠了涵盖中国传统文

化、红色经典、儿童百科等多种题材的绘本,并结合“清明祭英烈,共筑中国魂”的主题为小朋友们讲述了《鸡毛信》和《小兵张嘎》的红色故事。

今后,建工学院将继续深入拓展志愿服务内容,创新志愿服务方式,带领广大青年立足新时代、展现新作为,切实做到“志”在心中、“愿”在行动。

通讯员司晶

南通乡村振兴法治学院 今年首期培训班开班

晚报讯 9日至14日,南通乡村振兴法治学院2023年首期培训班在南通科技职业学院开班。来自启东农广校、基层农推部门的技术人员和部分农场主、种田大户,共40多人参加培训。

本期培训紧紧围绕第八个全民国家安全教育日活动主题,结合国家粮食安全等方面要求,安排了党的二十

大精神、中央一号文件解读、农业生产安全知识、耕地质量提升与稻麦肥料施用等共11个专题讲座,并组织学员前往苏州宪法教育馆、浙江安吉等处开展现场实践活动。

据了解,南通乡村振兴法治学院是由南通科技职业学院联合南通市司法局、南通市农业农村局在2022年成立的。

通讯员冯凯敏



羽球飞舞 青春飞扬

15日,南通市卫生健康系统第六届“健康杯职工羽毛球团体赛”在南通卫生高职校挥拍开打,来自系统的13家单位参加比赛。

通讯员唐超

礼仪天下 引领未来 南通科院专题培训大学生

晚报讯 14日上午,南通科技职业学院举办“礼仪天下 引领未来”大学生行为礼仪培训活动,邀请国内礼仪培训专家李霜老师为150多名女大学生作专题讲座。

讲座中,李霜老师结合中国传统礼仪文化,从神态、体态和礼行三个方面讲解了大学生行为礼仪的基本规

范,进行了现场教学示范,并与大学生开展互动。本次活动是学校三立大讲坛系列讲座之一,也是该校开展“润心行动”的主要内容,旨在通过活动帮助大学生内修外塑,在学习和感受中华传统礼仪文化中浸润心灵、遇见更好的自己,最终促进大学生身心和谐发展。

通讯员冯凯敏



手拉手关爱未成年人 心连心呵护祖国花朵

关爱未成年人 共创美好未来



设计: 张源

中共南通市委宣传部 南通市文明办 宣